

「会報」第53号（令和2年6月15日発行）の記事に誤りがありましたので
訂正いたします。

20頁 砕氷船「おーろら号」と納沙布岬

上から1行目

（誤） 「氷船「おーろら号」と納沙布岬」

（正） 「砕氷船「おーろら号」と納沙布岬」

会員の皆様ならびに関係者の皆様にお詫び申し上げます。